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Výrobce Williams and Humbert 
Kód produktu 1035206 

Zářivě jantarová barva se zlatavými odlesky (staré zlato).
Dokonale vyvážená vůně s intenzivními tóny dubu a koření,
vanilky, medu, karamelu a pražených oříšků. Elegantní chuť
se sametovou texturou na patře, s tóny dubu a koření a
nádechem vanilky, medu, karamelu a pražených oříšků. V
závěru lehký dotek rozinek získaný ze sudů po sherry Pedro
Ximénez.
Jedná se o směs 5 letých rumů z Guyany a Barbadosu, která
se dostařuje ve sklepích vinařství Williams & Humbert v
Jerezu na jihu Španělska. Zde dozrává další jeden rok ve
starých sudech po sladkém sherry Pedro Ximenez.

Dostupnost na hlavním skladě: nedostupné
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Popis
Historie a sláva sherry začíná příchodem Maurů a
jejich vynálezu – destilačního přístroje, kterým
spotřebovávali přebytky ze sklizní, jenž pak
následně přidávali do nových vín. Díky šťastné
souhře přírodních podmínek v tomto nejjižnějším
cípu Španělska vzniklo unikátní dolihované víno,
které se společně s portským dělí o nejvyšší
stupínek obliby v této kategorii. Vděčí za to také siru
Francisu Drakeovi, který přivezl zpět do Anglie 2 900
sudů sherry jako válečnou kořist a nevědomky tak
Španělům zajistil největší odbytiště tohoto vína. Pro
výrobu jsou povoleny pouze tři odrůdy: Palomino,
Pedro Ximenez a Moscatel Fino. Princip výroby
spočívá v působení kvasinkového povlaku (flor) na
hladině vína v nedolitých sudech, který vínu dodá
specifické vlastnosti, vůni a chuť. Pokud je flor
dostatečný, vzniká nejžádanější a nejlepší typ sherry
Fino. Dalšími druhy jsou Amontillado, Oloroso nebo
Cream. Všechna vína se nechají prokvasit na suchá,
poté se dolihují vinným destilátem na úroveň
15-20%, a následně dle požadavků doslazují
zhuštěným neprokvašeným moštem. Nakonec se
využitím systému Soleras, což je sestupné míchání
vín z různě starých sudů, dosáhne shodných
vlastností nového sherry.

Parametry
Země původu Barbados 
Chuť Vanilka, rozinky, fíky 
Barva tmavě jantarová 
Obsah alkoholu 37,5 %
Objem 700 ml


